
  
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Ősszel zárhatja le a Renault Hungária akvizícióját az AutoWallis és partnere 

 

Budapest, 2022. június 29. – A versenyhivatali eljárás elhúzódása miatt az eredetileg 

tervezettnél később, várhatóan ősszel zárulhat a Renault Hungária felvásárlása. Ezt követően 

kerülhet az AutoWallis és a Salvador Caetano csoportokhoz a Renault, a Dacia és az Alpine 

márkák kizárólagos magyar importőri joga.  

 

Az AutoWallis és a portugál Salvador Caetano csoport tavasszal jelentette be, hogy közösen 

vásárolják fel a Renault Hungária Kft-t, megszerezve ezzel a Renault, a Dacia és az Alpine márkák 

kizárólagos magyar importőri jogát. A tranzakció versenyhivatali jóváhagyáshoz van kötve, az ezzel 

kapcsolatos eljárás elindult, azonban a folyamat az AutoWallis-on és a Salvador Caetanon kívül álló 

okok miatt elhúzódik. Az eredeti tervek szerint július 1-től kerülhettek volna a márkák importőri jogai 

az AutoWallishoz és partneréhez, ám a jelenlegi információk alapján ez idén ősszel valószínű. A 

Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AutoWallis Nyrt., a Renault Csoport és a 

portugál Salvador Caetano Csoport között létrejött háromoldalú megállapodás alapján az AutoWallis 

és a Salvador Caetano Csoport 50-50 százalékos részesedéssel AutoWallis Caetano néven 

létrehozott egy új vállalatot, mely a versenyhivatal engedélyét követően felvásárolja a Renault, Dacia 

és Alpine márkák magyar importőri jogát birtokló Renault Hungária Kft-t. A két autókereskedelemmel 

és mobilitási szolgáltatások nyújtásával foglalkozó vállalat így egyenlő hányaddal lesz tulajdonosa 

a 2021-ben 70,3 milliárd forint árbevételű magyar értékesítő vállalatnak, amennyiben a tranzakció 

zárásához szükséges összes feltétel teljesül.  

 

 

 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Nyrt. célja, hogy 
az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója legyen, továbbá 
autóipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfólióját üzletfejlesztésekkel és akvizíciókkal szélesítse. Az AutoWallis Csoport 
a közép-kelet-európai régió 14 országában (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, 
Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és 
alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A 
Csoport által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a Land 
Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a Saab alkatrészek 
utánpótlása és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” 
díjat (2020, 2021). www.autowallis.hu www.facebook.com/AutoWallis  
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